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fiz egységes katolikus női tábor 
a társadalmi rend szétbomlása 

ellen akar küzdeni
Tegnap tartotta megnyitó ünnepségét a bala'l 

Kaíoükys hölgy ICaszmc
Baja város katolikus hölgy társa­

dalmának szép ünnepsége volt teg 
nap este 6 órakor a L kényegylet­
ben a bajai Katolikus Hölgy Kaszinó 
megnyitó ünnepélye.

A legújabb bajai egyesület avaió 
ünnepségét uj egyesületi helyiségé­
ben tartotta meg. Az épületen vé­
gezett alakítások és újítások mo­
dern kényelmes és igen tetszetős 
klubhelyiséget adtak az egyesülésnek. 
Sok érdeklődője tolt a katolikus női 
tábor első összejövetelének.

Dr Gonczlik Kálmán, Baja város 
apátplébánosának nagyszerűén fel­
épített impozáns ünnepi beszéde 
volt a a műsor legnagyobb értéke 
s gy-önyörüen kifejezte az uj egye 
süles célját es munkakörét. A rend 
Kívüli érdeklődéssel kisért nívós be­
széd igen mely hatást ért el s a 
hallgatóság lelkes tapssal köszönte 
meg. Az előzetesen elénekelt ma­
gyar Himnusz volt s műsor első 
száma. Az ünnepi beszédet kivona 
tosan itt közöljük :

Isten segítségével egy másik vá­
rat építettünk. Beinvitálunk minden­
kit, aki velünk együtt gondolkozik 
és velünk együtt akar Egy leiken 
áll a féítii es női kaszlm helysége, 
mint két szón zedvar, de ez két 
testvérvár akar ’enni a közös mun­
kában.

Felvetődik a kérdés, volt e szük­
ség erre a második várra? Ami azt 
is jelenti, van c szükség a katolikus 
nő munkájára ? És kell e a sok 
egyesület mellé egy uj alakulás? A 
válasz igen egyszerű. Mi a Katolikus 
Akciót akarjuk szolgálni es ez a 
katolikus nők munkájával kezdődik 
Jézust és az apostolokat a galilei 
asszonyok kisérték útjukon. Ott 
voltak mindenütt az asszonyok. Szt. 
Jeromos betlehemi zárdái mind Szent 
Jeromos leikéből, de a Paulák se­
gítségével épültek fel.

De egyeseknek nincs annyi erejük, 
hogy a Katolikus Akció céljának 
igy megtudjon telelni, ezért kell ősz- 
szefogni, ezért van szükség az egye­
sülésre I Ha valaki azt mondja, erre

nincs szükség, az azt mondja, hogy 
nincs szociális nyomor, nincs baj 
Pedig ma a lelkek világában igen 
nagy válság van. Ama áramlatok 
kai szemben, amelyek a társadalmat 
szétakarjak robbantani, harcolnunk 
kell. A kereszténység nagy elveit 
valljuk, ezért harcolunk az Akció 
Katoiikáén !

De itt harc folyik nem csak a 
lelkekben, hanem a társadalomban 
is, a társadalom ellen, Sokan ki akar­
nak törni a kommun jelszava alatt. 
Ők azok, akik az. eddigi szilárd ala­
pokat (elforgatni akarják. Világot 
akarnak, melynek nincs folytatása, 
világot akarnak, melynek nincs ege, 
hogy szabadon azután hajrá ! Es, 
hogy az u; kommunnak a megala­
kulása esetleg ezre* és ezrek életé­
be kerül, ezzel ők nem tőrödnek.

Mi tudjuk, hogy a nagytőke egyik 
oldalon, a kommun a másik oldalon 
fojtogat, ezért a nők is, legalább 
itt, ebben a városban tompítsák le 
az erős, bántó élét ezeknek. Érezze 
meg mindenki, hogy az egység itt 
megvan ma, hogy a katolikum elér 
oda, ahol könny van i

De mi ilyen nagyot akarunk és 
mégis kifelé csak kaszinót hirde­
tünk ? igen I Mi itten megismerni, 
találkozni, megszerezni akarjuk egy­
mást, ezen, hogy közöttünk kiala 
kuljon, kifejeződjön a nagy szóddá 
rims érzésé es gondolata és el leled 
jük a kort, a társadalmi különbsé­
get, csak azt tudjuk egymásról, 
hogy ő is katolikus, testvér. Hogy 
itt kéz a kézben van, együtt és 
egymás között vagyunk.

A gondolat célja egy az Isten tisz­
teletének visszaállításával az embe­
rek leikébe, hogy az Oltáriszentség 
megbékítse az embereket a sziveket 
és alkosson itt egy nagy huszon­
ötezres egységet, hogy neki indul­
junk és birtokba vehessük a várost 
megszüntessük a nyomort és elül­
tessük a jövő fáját, hogy áldjon 
minket a jövő generáció, amiért 
megértettük az idő szavát.

De a nagy cél elérésére itt termé­

szetesen "adni is akarunk valam’t. ; 
Nemes szórakozást, kétezer kötetes 
könyvtárat, sok uj barátot, testvért, 
hogy szivünk és lelkünk kiműveljük.

A hallottakat vigyék magukkal 
haza, a szomszédba, mondják el a 

I barátnőknek nyíljanak meg a női 
I ajkak és hirdessék a mi igazságun- 
; hat, a mi harcunkat, Istenért, a tár- 
, riadalomért és önmagunkért.
• Ezt követően Trapp! Izabella Men- 
; delssohn : „Auf Flügeln des gesan- 
j ges„ cimü hangulatos és ügyesen 
’ interpretált zongoradaiabjaval ért el 
: a tál mos tetszést. Bárdos Amália A 

Péter-szikla cimii versét adta elő.
! Majd ismér egy zongoraszám követ- 
I kezelt. Gellért Viktória. Mozart: C moll 
I fantáziáját játszotta el művészi elő- 
j adókészséggel. A különben nehéz 
I zeneszám szépségeit rutinirozottan 

kittinő érzékkel adta vissza. Vége- 
! 7< üti a közönség a pápai himnuszt 

énekelte el s azzal a hangulatos ün­
nepéi}', — mint sok másik összejö­
vetel záloga és eljövendő nemes 
munkásságok megalapozója — véget 
ért.
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tííiSÉK MRBEWBÄ
Qenfből jelentik : Az öt hatalom 

konferencia képviselői 'tegnap nyilat­
kozatot Írtak alá, mely a dec. 5-e 

j óta folytatott tárgyalások eredményét 
j tartalmazza. Mind francia, mind nemet 
’ részről meg vannak elégedve az 

eddigi eredménnyel.
Ma este dől el, hogy a francia 

kepviselcha'. hozzá,áiul-e a d,:c 15-i 
fizmesek teljesítéséhez az Unió ja- 
v fí r fi.

Az OMGE tegnap tartotta köz­
gyűlését nagy érdeklődés mellett. Az 
elnöklő gróf Somsich az érdekkép­
viseleti rendszer szükségességét hang- 

I súlyozta.
I A budapesti Horthy Kollegium 

tegnap jubilálta tiz eves fennállását.
I Az ünnepélyén megjelent Hóman 

kultuszminiszter és Sipőcz polgár- 
I mester is.

A Magyar Orvos Szövetség tegnap 
tartotta rendkívüli közgyűlését, melyen 
Gömbös miniszterelnök is megjelent 

1 és felszólalva hangsúlyozta az orvos- 
i rend fontosságát és kérte a támo 
! gátast nemzeti munkatervéhez Le 
i tárgyalta a közgyűlés a munkaterv 
; orvosokat érdeklő részét és igenlő 

állást lóglak a kamara kérdésében. 
Bajáról résztvettek a közgyűlésen 
dr Rubin Jenő közkórházi tőorvos 
és dr Dömötör Kálmán ny. pénztári 
és hajózási főorvos.

A bajai pap első miséje
Révész István, az újonnan szentelt 

bajai születésű pap, akinek több 
értékes cikkét, tanulmányát a Bajai 
Újság is közölte, tegnap tartotta első 
miséjét a kegyúri templomban. Papi 
hivatásának első ténykedésére a 
templomot egészen megtöltötte a 
hivek serege, azoké, akik az ifjú 
papot meleg együttérzéssel akartak 
elkísérni jövendő éietmja első állo­
másához. Dr Gonczlik Kálmán apát- 
plebános volt a manuduktora, az 
ünnepi köszöntő beszédei szárnyaló 
erővel mondotta dr Ijjas Antal teoló­
giai tanár. A szertartások alatt Lovass 
Andor karnagy dalardaja az egyházi 
zenekar kísérete mellett Lovas leg­
újabb — és talán legszebb — misé­
jét, a Kis Teréz misei énekelte rend­
kívül hatásosan és művészien. Igen 
kellemesen hatottak és emelték a 
miseénekek szépségét dr Hoffmann 
Emilné, Okrona Janosné, Banis Imre, 
Hantos-István és Pallós József szóló 
betétei. Révész István első miséjén 
sokan jaruitak a szentségekhez. 
Utana csaiadias hangulatú bankett 
volt a Z.ech étteremben

Btiia város költségvetési 
értekezletét ma tartották 
meg a minisztériumban

Dr. Borbiró Ferenc polgármester 
ős Bodolay Tibor városi lőszamvevő 
Baja város költségvetésének minisz­
teriális tárgyalására tegnap Buda 
pestre utaztak.

A költségvetés ügyében az érte­
kezletet ma délelőtt tartották meg a 
minisztériumban A polgármester 
eredeti terve szerint csütörtökre 

. szándékozik visszajönni így a varos 
közigazgatási bizotts igának es tör­
vényhatósági bizottsági kisgyülésének 
a hét elejére jelzett ülései elmarad 
nak. A gyűlések idejét még nem 
állapítottak meg. A polgarmester 
értesu ésünk szerint megérkezte után 
pár napon belül ismételten Buda- 
pestrd utazik, ugyancsak várospoli­
tikái ügyekben.

v**
— December 21-tól január 3-ig 

az iskolák karácsonyi szünete.
Diák, szülő, tanár egyformán várta 
mar a vegieges elhatározást, hogy 
az idei iskolai tanévben mekkora 
lesz a karácsonyi vakáció. Napok­
kal ezelőtt olyar hitek terjedtek el, 
hogy a karácsonyi szünet idén 
hosszabb, kiadósabb lesz, mint más 
esztendőben. Értesülésünk szerint 
illetékes helyen már meghoztak a 
döntést, amely szerint az iskolák 
karácsonyi szünete december 21-től, 
január hó 3-ig tart.
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TELEFUNKEN A VEZETŐ RADI0-VILÁGMÁRKÁI
Legújabb készülékei: Q ReCOíd és a Diadal egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszésszerinti 
állomásra, szelektívek, s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene! — Kérje még ina díjtalan bemutatót

BRUSZT-RÁDIÓHAZTŐL Szent István-tér 4. szám. - Telefon: 255. szám.
Kírzefképviselet és gyári lerakat Bács- és délnyugat Pestmegye részére.

Recska Ilona növendék- 
hangversenyéről

Recska Ilona neve már nem isme­
retlen Baja város zenekedvelő közön­
sége előtt. És most, amikor újra 
önálló zeneiskolát nyitott, csak javára 
van a zeneped tgógiának. Mert akiket 
Recska Ilona tanít, azok nemcsak a 
technikában, hanem a művészi ki­
vitelben, ízlésben is alapos kiképzést 
nyernek. Ezt a vasárnap esti növen­
dékhangversenyen nagyon szépen 
bebizonyítva láttuk.

A bevezető beszédet dr Puskás 
Dezső h. polgármester mondotta s 
ebben méltatta mélyenjáró gondola­
tokkal a művésznő érdemeit s a 
zene, speciálisán a magyar zene 
tontosságát. Majd következtek egy­
más után az egyes zeneszámok. 
Mindegyiket jellemezte a finom 
kidolgozás. A legkis.bbtől a leg- 
nagyobbig nem csak játszott osztá­
lyának megfelelő technikával, hanem 
szinte átérezte darabjai, nyilván 
tanárnőjének interpretálása szerint. 
Mindegyiknek játékán érezhető volt 
a lelkiismeretes, pontos pedagógiai 
munka és művészi érzék. Leginkább 
talán kiemelhetnénk Booth Juditot, 
Balogh Idát, |Reiser Máriát, Hollós 
Máriát, Ezsöly Gizellát, Krauser 
Mártát es Krauser Editet. Ezeknek 
nemcsak darabja volt szép, hanem 
a játék jó technikájává! a darab finom 
interpretálásával határozottan e'veze- 
tét nyújtottak o hallgatóságnak. Ezek 
után csak gratulálhatunk tanárnőjük­
nek. r° •
*4,J*L w * •*& * -a**

Bátmonostor község kultura-is képe 
nagyban hasonlít a többi bácskai 
községekéhez. Sziomagyar, szorgal­
mas lakossága dalolva végzi minden 
napi betevő ialatjaért a robotját. 
Vasárnaponként vallásos lein ük az 
ég Urahoz vezeti őket, délután pe­
dig a

Katolikus Olvasókör 
& gazdák kedvelt szórakozó helye. 
Az itt levő 170 köte.es könyvtár 
sokakat vonz ujaboan :s a kör tagjai 
közé. A politikai és gazdasági iapoK 
s a szokásos beszélgetések tájékoz­
tatják a gazdakat a napi események­
ről. Évente felöl vasasokról és elő­
adásokról is tanúskodnak a jegyző­
könyvek.

Régi vágya volt a községnek egy 
Kulturház

létesítése, előadások tartasara. E vagy 
beteljesült 1928-ban, mikor az uj 2 
tantermes iskola úgy épült, hogy e 
célnak nagyszerűen megfelel. Minden 
esztendőben 2—3 szmelőadas, az 
alkalmi ünnepségek és 1931 ősze

óta a Dalárda előadásai teszik vál­
tozatossá az évi népművelési prog­
ram mot. Szinelőadások rendezésében 
a tantestület tagjai s a leventeokta­
tók buzgó kodnak. Nagyon kedvesek 
évente a karácsonyi pásztorjátékok. 
Felejthetetlen emléket hagytak az 
utóbbi években a kis Óvodások elő­
adásai. A tavalyi évzáró és az idei 
Mikulás est még élénken él a kis 
csöppségek és a rajongó szülők lel­
kében. A bevételek mindig vallásos, 
hazafias és kulturális célokat szol­
gálnak.

Legutóbb a
Dalárda

célkitűzése : egy hősi emlékmüalap 
előteremtése. Az 1932 es tulszegény 
év 65 pengő tiszta bevétellel záródott. 
De már nagyban folynak az előké­
születek újabb téli előadás-ok tartá­
sára is. A Dalárda eddig 30—43 
tagot számlál. Heti 2 próbát tart. 
Nagy elismerés illeti az ilyen lelkes, 
többnyire napszámos, kubikos, favágó 
és földművesekből verbuválódott gár­
dát, kik a napi 10—12 órai robot 
mán, még tudnak esténként órákat 
is áldozni a magyar nóta művelésére.

Aquila.
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fi segéd nélkül dolgozó 
kézműves iparosok 

forgalmi adőmeütesságe
A pénzügyminisztérium most ki 

adott rendelete szerint a segéd nélkül 
dolgozó kézműves iparos forgalmi 
adó fizetése alól mentesül az esetben 
is, illetve a rendelet szempontjából 
íanoncnak számit az a segéd is, 
aki közvetlenül felszabadul 'sa után 
a mesternél továbbra is szolgálatban 
marad, ha a segéd! mii ő-égben -aló 
szolga'ati ideje, a felszabadulástól 
számítva a tizenkét naptári ív napot 
nem haladja meg és cs «k egy ' -none 
van. A rendelet kimondj • azt is, 
hogv a kedvezőién; t ne n veszti el 
az az iparos sem, aki ip.mában egy 
legalább 50 százalékos hadirokkan­
tat alkalmaz segédkent, agy ha 
legkésőbb 1932 év végéig egy nem 
hadirokkant segédet vesz fel ipari 
ütemeb.-n Ebb n az utóbbi esetben 
azon1 an az adómentesség c«nk 1933 
évj június hó vegéig illeti meg. 
Végül a rendelet kimondja azt L, 
hog\ az átalányozott kézműves iparos 
forgalmi adó átalányát 1933 évre 
nem szabad felemelni, ha az illető 
iparos az adatfelvétel megtörténte 
után, de legfeljebb 1932 év végéig 
egy vagy löib uj segédei vesz tel. 
Az adatfelvetel megtörténte után 
alk Imazott legalább 50 százalékos 
hadirokkant seged a további adóz­
tatás alkalmával is figyelmen kívül 
hagyandó, kivéve, ha egy régebben 
alkalmazott nem hadirokkant segéd

I helyett vétetett fel. A nem hadirok­
kant segéd az atalánv kiigazítása 
céljából csákókkor vehető figyelembe, 
ha még 1933. évi juiius havában is 
alkalmazásban lesz.

Legszebb karácsonyi ajándék 
aZSOLNAY EOSIN dísztárgy 

Kapható: Schnetzer Ernő 
•üvegkereskedőnél.

68 C

8'2 C

65 C

6 0 C 
Del-kelet

Baiai 2Cis
i
I Dec. 17 én
I
J reggel 8 órakor pedagógiai szemi­

nárium a zárdában.
j Dec. IS án
I este 8 ó. Ibsen : „Kisértetek“ elő­

adása a Központiban.

Időjárás.
Az Orsz. Meteorológiai Intézet bs- 

I jai megfigyelő állomásának jelentése 
1 1932 d c. 12-én reggel 7 órakot.
: Légnyomás (tengerszinre at

számítva . 773 4 mm.
I Hőmérséklet (180 cm. ma 
j gassagban) .

Előző napi legmagasabb hő 
mérséklet ....

Előző napi legalacsonyabb 
hőmérséklet . . .

Előző napi legalacsonyabb 
hőmérséklet talaj mentén

Szél iránya....................
1 Szél -tő (0—12 lg) . .
j Csapadék.................... —
I Előzőnapi parat ártalom ko- 
• zépe-rteke ...... 52 -7

— Szülői éftekíííiei volt f. hó 
1U én de.után i órakor a „Türr 
István“ fiú felsőkereskedelmi isko* 
Iában. Legányi Dezső az iskola 
nagyérdemű megszervező igazgatója 
sajnálkozással emlékezett meg arról, 
hogy el keli hagynia est az iskolát, 
amelyben minden az. ö munkájának 
eredménye, majd — a jelenlevők 
örömére bejelentette - hogv tava 
szig meg itt mara_. — Méltatta a 
kereskedelmi iskola épvésének jelen 
tőségét. Beszélt a szülők és iskola 
közös céljairól és munkájáról, a 
rossz tanulmányi eredmények meg­
javításának lehetőségeiről. Markos 
Józsel tanar előadasa is -mzel a 
problémával loglalkozott Végül a 
tavasszal rendezendő tanulmányi ki­
rándulás tervét ismertette az igaz­
gató. Útvonal: Pécs, Barcs, Nagy­
kanizsa, Szombathely, Sopron, Győr, 
Veszprém és Székesfehervar.

(*) Ha fáj a feje és szédül, ha
tcltséget, bélizgalmat, gyomorégést, 
mellszorulást, vagy szivbohogást 
erez, igyék minél előbb valódi „Fe­
renc Jdzsef“ keserüvizet. Gyomor- 
és bélszakorvosok bizonyítják, hogy 
a Ferenc József viz remek tenié- 
szetalkotta hashajtó. A Ferenc 
iózsef keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzlstekben 
kapható.

— Liceális előadás a kiscsá- 
voiyi Külölüuss üftiasáftőíiben. A
Kiscsávolyi Kath. Olvasókör minden 
eszközt felhasznál, hogy az iskolán 
kívüli működés céljait minél ered­
ményesebben szolgálja. Ebben nagy- 
része van tagjai tudni vágyásának, 
akik felismerve a tudásban rejlő 
előnyöket, minden alkalmat meg­
ragadnak, hogy magukat képezzék, 
de igen nagy része van az Olvasó­
kör lelkes vezetőjének főtisztelendő 
Máhig Ervin hitoktatónak, aki fáradt­
ságot nem ismerve teljes szabad 
ideje! az Olvasókörnek szenteli. Az 
ő érdeme, hogy a lelkekben itt már 
feléledt a tudomány szomj, s hogy a 
liceális előadások változatossá tételé­
vel ez sokoldalú érdeklődé..;- é mé­
lyül. A tegnapi kul ürest is ezt a 
célt szolgába, melyen Kohl Erzsébet 
es Tóth Anna Petőfi versek szava­
lásával aratott tapsot. Vitéz Kemény 
Simon pedig nagy tudományos el­
mélyülésre valló, alapossággal is­
mertette városunk történetét más fél­
órás szép előadásában, a hallgatóság 
őszinte elismerése mellett. Majd a 
Kör énekkar i tette h iri^tf :vo mt az 
összejövetelt

— fótfrfcispártötwajJás. V .-ura 
Gyula sütősegéd pimaszt tett a ren 
derségen, hogy ken-kprjat a j-iras- 
birős-ig el-1, a>alatt ing n ét? epü 
leden idczö’t eltc-p'.ák. A rendőrség 
a ;vm.s. Müller 1.-tvan szemelzében 
állapította meg. aki . ezidőszerint 
szökésbee van.

— tte-sjelent a Milliók stőnyve
legújabb száma, ara 20 fillér. Kap­
ható mindenütt. Minden számhoz 
keresztrejtvény értékes dijakkal me­
lyekre mindenki egyforma csélly-d 
pályázhat, ha beküldi a rej vényt a 
Milliók Könyve szerkesztőségéhez. 
Maya O’Mara szenvedésének, önma­
gával való har..attak es diadalának 
története ez a meghatóan finom 
regeny. Asszony a hadihajón — ezt 
a merész témát olyan ötletesen és 
finoman irta meg Hollington, hogy 
az olvasó vele neveti, vele könnyezi 
végig a kis egészségügyi matróz 
sorsat.

— Újszerű ^konzerválás! eljá 
réssel a szőlő hónapokig frissen 
tartható. A „Gyümölcstermelők Or­
szágos Egyesülete“ Stemid István
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1LÉzárnál1 jobb szemüveget kap nleseibbani!
kormányfőtanácsos, ügyvezető alel- 
nök enöklete mellett december hó 
7-én szőlőbemuiatót rendezett, ame­
lyen megjelent gazdasági és keres­
kedelmi vezető szakférfiúk előtt a 
szőlőnek egy ho :szu kísérletezés 
után bevált újszerű és rendkívül 
olcsó konzerválás! eljárását ismer­
tette. E konzerválás! eljárás segítsé­
gével a szőlő s legfrissebb állapot 
ban oly időpontban hozható tetszés 
szerint forgalorhba úgy a bel , mint 
a Külföldi piacokon, amikor e rend 
kivül tápláló és izle'es tömegfogyasz­
tási cikk mar csak mint csemege s 
emellett megfize'hetetlen áron került 
eddig piacra. Az ismertetett Matző- 
nauer-féle uj konzerválás! eljárás 
költsége oly minimális az elért siker 
mellett, hogy az valójában szóba 
sem jöhet, mert a konzerválási költ­
ség a munkadijjal együtt kilónkínt 
10 fillér, a hűtőházi költség pedig 
havonkint és kilónkinf 2 4 fillér. A 
bemutatott szőlőt (0 hello, Izabella, 
Chaseiias, Mézesfehér s:b.) még 
ezévi október 19-én szedték le és a 
megfelelően preparált szőlő a be­
mutatott eredeti gyékény ládákba cso­
magolva október hó 21 én került a 
hütőházba. Az újfajta konzerválási 
eljárás sikerei mise.» igazolja job-
■erannw.-r-'«kww-sraisio

ban, mint az, hogy a szedést kö­
vető nyolcadik héten iá hib Ulan és 
olyan volt a szőlő, mintha az a 
tőkéről csak most került volna le. 
Az egyjegyűit szakférfiak egyönte 
tüen ama véleményüknek adtak ki­
fejezést, hogy a Matzenauer féle uj 
konzerválási eljárás sikerült, a szőlő 
minősége teljesen megfelelő, annak 
semmiféle mellékize nincs, a kísér­
let közgazdasági szempontból a leg 
nagyobb figyelmet érdemli és alkal 
más arra, hogy a szőlő értékesité 
sének időpontját hónapokra kitolja, 
a hazai szőlőtermelés ügyét sikere­
sen előbbre vigye és a szőlőkeres­
kedelem érdekeit, főleg a kivitel 
szempontjából biztosítsa és elősegítse.
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Főszerepben :

I Szendványi színháza az elmúlt 
: héten folytatta avantgarde előadásait. 
: E két napra a modem színművészet 

legjellemzőbb darabjai jutottak. 
Szentiványi országos művész szín­
házénak majd 2 10 aromása közül 

; Baja az első, amely ml van a szá­
zadik előadáson. Ez a szám híven 
mutatja, hogy Baja közönségét 
mennyi e érdekli a n < d.n; szininü- 

i veszet es a ku ’ura.

nem tudná végig vinni. A lérj a 
férfi a „másikat“ az utcalovagot 
futni hagyja, hiszen mindegy úgyis. 
Revolverét bukott asszonyára emeli. 
A z isszonyban a nő, nem a feleség 
könyörög. Minden porcikájáért kü­
lön. Kétségbeesetten próbálkozik. S 
talán ez túlsók, tatán tulkevés. Ta­
lán ez a darab a legszínesebb, talán 
legszürkébb képe. Talán ez az erős­
sége, tálán ez a gyengéje. A mo­
dern szimbolizmus itt surlódik a ha­
gyományos polgári valószertiséggel. 
S a szerzőt ez zavarba hoz^a Az 
elhanyagolt asszony mentegetődzik : 
miért nem vigyáztál rám jobban. 
Már késő minden. Igen amikor már 
késő minden . . . Szentiványi Béla, 
Kovács Árpád, Salgó Hona és Ga- 
bánvi Böske a darabot kitünően be­
leillesztettek az avantgarde soro­
zatba. (jébé)
mwMWMMWM WÄtWA'-Vv
11,860/t. szám. kig. 1932.

Kirdetméuy
Baja város gazdasági hivatala köz­

hírre teszi, hogy a dunai kikötő és 
rakodópar on lévő 5. számú, eddig 
az Első Dunaszekcsői gőztéglagyár 
által bérelt 20 m. széles a duna- 
p mi beton ut balpart járj lévő 345 
nCj.:v vor v er, a beton ut jobbpart­
ján levő 490 negyzetmé' er, összesen 
835 négyzetméter rakterűi-1', két 
részben vágy akar eyv re : en is 
1933. -;>v január 1 ől bérbe ko d •.

A bérbeadásra az árvetés !932. 
év december hó 21-én, «> érd n cl c 
10 erekor fog megtartatni a városi

XLI. t.-c. 20 § a alapjan a fen*
megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglal­
tatok javára is az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatban 
nincs végr. szenvedő lakásán, üzD- 
lében Nagybaracska 203 házsz. 
alatt leendő megtartására határidőül 
1932 évi dec. hó 14. napjának d. u. 
fél iS órája tűzetik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt bútor, k, gazd. ‘el­
szerelés, boroshordók segyéb ingó­
ságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, esetleg 
becsáron alul is, de a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabban 
nem, el fogom adni. Azon ingóságokra 
amelyeknek a kikiáltási ára egyezer 
pengén felül van, az 5.610/931 M. E. 
sz. rendelet értelmében csak azok 
árverezhetnek, akik a kikiáltási ár 
egvtizedrészét bánatpénzül leteszik. 

Baja, 1932, évi november hó 24.
HORVÁTH ANDOR

kit. bir. végrehajt >
JWÍ.tv';.

Laptuialdonos Ui Élet nyomda r. t 
, Felelős kiadó és kiadóhivatal vezet* 
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: feleségcsere is Salgó l.nna, 1 laioi- 
nyi Böske, Kovác; Árp id r Halász 
Kálmán kifogástalan játék; aía 
a magyarázatát az est sikeren.?;;.

Szerdán megism-adték J.ivrcriov 
szenzációs moncid. ámáiá' t \ 1-:1 k
kulisszáit. Kétségtelen, horva, tv - 
garde előadások teng ivebe ez r- 
szinte- bru-alisan m-Oern clgondt íasu 
darab áll. A Marionett színházból is 
kaptunk csemegét. Az asszony és a 
hűség c. Voltaire szatírát valóban 
csak igy lehet es kell előadni. Az 
óriás hatású monodráma és fiíizófi- 
kus szatíra mellett is nagy sikert 

■ aratott, a szimpatikus győri Pohár- 
I nők Jenőnek szimbolikus vígjáték*, 
I Mindenki rájön egyszer Egyenesen 
í Szentiványiék számára irta a fiatal 
1 iró, hajrá tempóban egy éjszaka S 

tálán ez látszik rajta. A megkezdett 
szimbolikus valószerűtlenséget mintha

9 óráig adandóik be a 
hivatalba „Ajánlat az 

5 számú Ultrái rakoJöpart bérle­
tére' jelzéssel s beadott ajánla ok 
ugvanazi ap deielcitt 10 órakor fog­
nak nyilvánosan f lolvastatni.

A varos szabadon választ az 
ajánlások közül tekintet nélkül a 
megajánlott bérösszeg nagyságára 
Bánatpénz címen a megajánló!' bér­
összeg 10 százaléka teendő le

Baja, 193 . december, hó 9
Polgármester.

. v.,./x .... .-•>„!■ ■ s.v*/-í"
Pk. 391.9 sz. 1932 
1932. vghtói 8952 szám.

Árverési hirdetmény
Dt i'üiöpp István bajai ügyvéd 

által képviselt Kuriyik János javára 
800 P tőke és több követelés iáruié 
kai erejéig a bajai kir. járásbíró­
ság fenti számú végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1932 évi okt. 
4-én lefoglalt 1358 P-re becsült in­
góságokra a bajai kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi

£ke. 18-aii, vasárnap
f d j;ii: \ í . 4. 6 és tél 9 órakor,

<>6
as'-ULÍi HARRY D3”.!

i hatalmas n-eretü han. osfiimj.-
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Kísérő filmje :

A MEGVADULT * 

AUTÓBUSZ
szenzációs burl :sz< sláger.

Karácsony 2 naoián

Hangos átdolgozásban.
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Apró hirdetések.
II »tóig 80 f., minden további szó 2 f

Eladó a régi bokodi utón a vörös 
kereszt közelében 117ö □ öl kitér 
jedesü jó mirf-ségü szöliö, a livoda- 
bat: több darab négyszögöles kerti 
föld, belvárosban egy házhely. — 
Dr Mészöly Miklós.

Pék üzembe tanuló ajánlkozik. 
Cint a kiadóban.

Vörösmarty utcába lévő irodám 
ból egy reszt kiadnék. Cint a kiadóban.

Pianinót vagy zongorát keresek 
megvételre. Ajánlatokat át megjelölé 
sével a kiadóba kerek.

Franciául lelkiismeretesen és jól, 
— óránkét,: 1 P-érr, félóránkén 50 
fillérért — tanít urinő. Jelentkezni 
lehet Árpád utca 38 sz. alatt.

Pécsi tojómén, külföldi diókoksz, 
aprított- es ölfa legolcsóbb Urbányi 
Lászlóné-nél, Vörösmarty-u. 5. sz.
SAW«fts/*Vt»vv a .Vtoi

Tisztelettel hozom szives 
értesítésére, hogy Baján 
Széchenyi- u. 14. sz. 
alatt tínc. 1 töl kezdve 6 
hónapos

VSrrdtáttfOÍY««
nyitok.

A bajai kir. jbiróság mint Ikvi hatóság 
lltiiő 932 tkvi sr.ám.

Árverési hirdetmény-
kivonat.

Bajai Takarékpénztár végrehajtatónak 
Beclitl Ferenc végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság végrehajtási árverést 
2220 P tőkekövetelés és járulékai be­
hajtása végett a bajai kir. járásbíróság 
területén levő, Baja városban fekvő, s a 
bajai ZtiOti sz. betétben A I. 1. sor 2640 
hrszu. Szeren,Ui u. 4 szu 135 négyszögöl 
terüietü ház és udvarból Hechtl Ferenc 
végrehajtást szenvedettet megillető fele 
résznyi Lixt. jutalékra 3600 pengő ki­
kiáltási árban, továbbá a bajai 4üi5 szil. 
betétben A j 1. sor. 6609 hrszu. 911 
négyszögöl területű szellőből a végre­
hajtást szenvedőt megillető tele rész bír- 
tokjutamkra 370 Pengő kiállási árban.

az árverést 1932 évi december hó 30 
napjának d. u. 3 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében Mátyás 
kir. tér 4 sz. 28 ajtó fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiál­
lási ár felénél illetve kétharmadánál ala­
csonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 .' LX. t.-c. 42. 
•§-aban meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképo# értékpa árosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénz­
nek olőleges bíró: 1 tétbe helyezéséről ki­
állított leté.i elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881: LX. t.-c. 147, i60., 170. §§,
1908: XL. t.-c. 21. §.),

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb ígéretet tett, lia többel 
ígérni senki sem akar, köteles nyomban 
a kikiáltási ár százaléka szerint megál­
lapított bánatpénzt az általa igőrt ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 
XL1. 25. §.).

Baja, 1952. évi augusztus ho 27 napján.
Nagy Miklós s. k. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül : Hallósy Magdakiadő,
AMWVM'WWWWMflV'WV-i'VtVWVt

Vásároljon az Oj Életben
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Hélapááek,
* nyírfát ernök 

játéktzankók
■I ytry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

A Ml BOLTUNK R.T.
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Helyben termelt
nemes gyümölcsfák j

3
„Flóra" kertészetben

(Tóth Kálmán u. Vasút 
mellett) igen alacsony 
Eroil árusittatnak ki. I
Rózsák, fenyők, bisxuiok
nagy mennyiségben. — 

Viszonteladót, e szakmába 
gyakorlott

egá^uisi&ef teeres
vitéz CSEPREGI KÁR1CN,
ny. áll. tankpz. kertész. Baja.
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reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nvítva
dec. 12-föE dec. 19 ig.
Gyarmati Emi! 

Dr. Makray László
gyógyszertar.

VASÁBA
Rőfös, rövidáru, fűszer, déligyü­

mölcs,;; edény és vasárukban

meglepő m okit ímk.
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Erzsébet királyné utca 38 sz.
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Nagy választék $ 
szépirodalmi müvek- J 
ben, ifjúsági, mese és I 
képes - könyvekben J

NAGYSZÁLLÓ
♦ I 1 perc s Eelets pálya udvariéi.
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)az „Uj ELET“ R.-T.
| könyvkereskedésében

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A iap igazolt előfizetői 2U százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott *x ,UJ ELET* r, t. könyvnyomdájában Baján.


